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Конкурсно-развлекательная программа

«А ну-ка, девочки»
2018г.

Цели и задачи: создать условия для развития творческих способностей у учащихся;

Развитие эстетических чувств;

Создать условия для формирования навыков и умения общения с взрослыми, друг с другом.

Оборудование: карточки, посуда, фрукты, праздничная стенгазета.

Предварительная подготовка: разучивание песен, стихов, подготовка костюмов, реквизита.

Ход мероприятия.

Мальчики выходят и исполняют песню «Из чего же, из чего же сделаны наши девчонки?».

Ведущий. Здравствуйте, дорогие девочки, мамы, бабушки, уважаемые гости. Мы сегодня всех поздравляем с праздником 8 марта. Желаем добра, мира, радости, исполнения всех желаний. Мальчики сегодня для вас приготовили поздравления. Ну, а девочки будут участвовать в конкурсе «А ну-ка, девочки». А так, как девочки - это будущие жены, мамы, то и соревнования определят самую хозяйственную, заботливую, самую красивую и обаятельную. И приглашаем в жюри мам, гостей.
 А теперь встречайте наших участниц: самая обаятельная и привлекательная Алина, самая спортивная и активная Мария, самая заботливая и  хозяйственная Юлиана, лучшая шашистка России Евгения, будущая фотомодель Людмила.

И так, первый конкурс «Приготовь обед».

На карточках написаны названия ингредиентов, необходимых для приготовления супа, картофельного пюре и компота.
Задание: разложить по кастрюлям (коробкам) карточки, необходимые для приготовления каждого блюда.

Ведущий. Пока наши конкурсантки выполняют задания, я приглашаю мальчиков прочитать стихи.

1-й. В небе солнышко прекрасное. 

Птицы весело поют.

Вам они желают радости

И привет весенний шлют!

2-й. Мы сегодня все нарядные,

Щеки пламенем горят.

Поздравлять с весенним праздником

Собрались, как на парад!

3-й. Все рубашки отутюжены,

И отглажены штаны.

Обошли сегодня лужи

И не стали драться мы.

4-й. Вверх ногами не ходили,

Не валялись на полу,

На перила не садились

И не пачкались в мелу.

5-й. Вы красивые, как звездочки,
 И глаза блестят огнем.

А улыбки ваши милые
Зажигают солнце днем.

Ведущий. С первым конкурсом справились. Молодцы! Жюри ставят оценки.

            Конкурс « Фруктовая фантазия».

Задание: нужно из яблока, банана и мандарина сделать красивую композицию.

Ведущий. А теперь задание для зрителей. « Легенда о цветах» Попробуйте, догадаться, о каких?.

1) Древняя легенда рассказывает: когда Адам и Ева были изгнаны из рая, шел сильный снег, и Еве стало холодно. Тогда, пожалев ее, несколько снежинок превратились в цветы. Увидев это, Ева повеселела, в ней ожила надежда. С тех пор цветок стал вестником весны, приближения теплых дней. (подснежник).
2) Многие девушки добивались его любви, среди них была нимфа Эхо. Но юноша отверг всех. Греческая богиня Немезида наказала гордеца. Однажды юноша наклонился к ручью, чтобы напиться, увидел свое отражение и влюбился в него. Он любовался своим отражением день и ночь, пока не зачах совсем. А на этом месте вырос белый душистый цветок – символ самовлюбленности . (нарцисс).

Ведущий. Ребята и уважаемые гости. Сегодня, в городе Липецке проездом, встречайте! « Новые Русские бабки».

Частушки.

1-й. Мы веселые ребята

Школы номер СКО

Поздравляем вас, девчата,
С Женским праздником весны!

2-й. На уроках мы сидим

И на девочек глядим.

И красивы и умны-

Лучше просто не найти.

3-й. На столе лежит журнал,

Ну, а в нем пятерочки.

Потому что в нашем классе

Умные девчоночки.

4-й. Повезло же вам девчата.

Вот уже счастливые,

Потому что мы у вас –

Самые красивые.

5-й. Речка быстрая бежит,

Чистая  до донышка,

Наших девочек улыбки

Яркие ,  как солнышко.

6-й. Почему мы здесь танцуем,

Почему мы здесь поем?

Потому, что мы девчонок

Поздравляем с Женским днем.

Конкурс « Подари цветок подружке»

Задание: из заготовок собрать цветок и приклеить на открытку, и написать поздравления. Учитывается качество работы и оригинальность поздравления.

Продолжение задания для зрителей « Легенда о цветах».
3). Когда богиня Флора появилась на земле – она стала одаривать цветы именами. Всем цветам дала имена и уже хотела удалиться, как вдруг услышала слабый голосок.

- Не забудь меня, Флора! Оглянулась богиня никого не видно, пригляделась и увидела голубенький цветок – совсем крохотный.

- хорошо, - сказала она, - не забуду. Ты , будешь называться…( незабудка).

4.) Стебелек этого цветка унизан маленькими белыми кувшинками, и из каждого кувшинчика льется тончайший, ни с чем ни сравнимый аромат. А по древнерусской легенде,  морская царевна Волхова полюбила юношу Садко, а он отдал свое сердце Любаве . Опечаленная Волхова вышла на берег и стала плакать. И там, где упали слезинки царевны, выросли цветы – символ чистой и безответной любви. (ландыш).
Ведущий. Много забот у женщин дома, и чтобы все успеть, необходимо иметь хорошее здоровье!

Что помогает нам укреплять здоровье, стать сильнее и выносливее?

Конечно же, занятие спортом.

И самый женственный вид спорта – художественная гимнастика.

Конкурс « Спортивный».

Участницам предлагается на выбор предмет ( скакалка, обруч, лента). Под музыку за 1,5 минут каждая участница должна выполнить композицию с выбранным предметом.
  Жюри подводит  результаты  конкурса .

 Учащиеся исполняют песню.

Объявляется результат конкурса и всем участницам вручаются подарки.

Ведущий. Вот и закончился праздник, посвященный Международному Женскому дню 8 марта. Я надеюсь, что наши участницы вырастут добрыми и нежными, заботливыми хозяйками. А мальчишки – настоящими защитниками, умными и заботливыми.

Звучит музыка.

